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ATA DA 24ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

27/05/2024. 

 
 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (08/08/2024), às 

dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a 
reunião transmitida simultaneamente via aplicativo zoom vídeo communications, foi 
instalada a 24ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob a Presidência do Dr. 

Paulo Henrique Silva Pinheiro. Estiveram Presentes e justificaram ausência os 
membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 
ABERTURA. Verificado a existência de quórum, o Presidente da CDD declarou aberta a 
reunião às 19:00 h. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM: Realizada a leitura da pauta da 24ª Reunião Ordinária. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Às 19:10 h o secretário-adjunto Dr. 
Ricardo Martins Bessa comunicou a inclusão dos novos membros Dr. Caio Garcia Costa 
Almeida e Dr. Gabriel Francisco Barros de Miranda; às 19:15 h houve a comunicação do 

Presidente Dr. Paulo Pinheiro da Conferência Estadual da Advocacia a qual se realizará 
nos dias 03 a 05 de junho de 2024 e nesta oportunidade fez o convite aos membros 
presentes, às 19:20 h a Presidência chamou a Tribuna os novos auditores do pleno do TJD-
GO o Dr. Leopoldo Siqueira Múndel e a Dra. Letícia Barbosa 4. ORDEM DO DIA. Após 
a abertura da reunião (19:22 h) o Vice-Presidente da CDD o Dr. Marcelo Borges fez a 

leitura do currículo do auditor pleno Dr. Leopoldo Siqueira e o Dr. Ricardo Bessa fez a 
leitura do currículo da nova auditora do pleno, às 19:30 h os novos auditores fizeram suas 
exposições sobre “O papel do advogado na Justiça Desportiva”, o indicado ao pleno do 
TJD-GO Dr. Leopoldo Siqueira expôs que vai trabalhar para os links das sessões de 

julgamento do TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVO DO ESTADO DE GOIÁS 
sejam disponibilizados ao grupo do whatsapp da COMISSÃO DE DIREITO 
DESPORTIVO da OAB/GO, também na ocasião expôs um caso concreto sobre o 
julgamento no TJD-GO no caso de uma denúncia de homofobia em um clássico da capital 

de Goiás, a Dra. Letícia Barbosa expôs a importância dos advogados de participarem e 
acompanhar as sessões do TJD-GO, pois dá uma prática enorme neste ramo do direito, 
aclamou também a importância da participação feminina no Direito Desportivo, também 
discorreu sobre um caso de atraso no início da partida por uma falha na iluminação do 
Estádio em um jogo do Aparecidense Futebol Clube, às 20:40 h a CDD através de seus 

membros e diretoria fizeram exposições sobre suas experiências no TJD-GO 4.1. 
Expedientes: nenhum.; 4.2. Processos com julgamento iniciado, nenhum; 4.3. nenhum; 
4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum; 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 5. 
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COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente 
da Comissão de Direito Desportivo, Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada 
à reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Ricardo Martins Bessa, Secretário-

Geral Adjunto da Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Comissão. 
 

 

 

Paulo Henrique Silva Pinheiro 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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